
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Конспект занятия для детей среднего возраста 

Тема: «Безопасность детей на водных объектах в зимний период» 
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Цель: познакомить детей с правилами безопасного поведения на воде в зимнее время. 

Задачи:  

1. Формировать у детей представления о безопасном поведении на водоеме в зимнее время. 

2. Закрепить знания детей о воде, ее состояниях. 

3. Воспитывать чувство осторожности.  

4.Способствовать развитию осторожности.                                                                      

5.Развивать мышление, память, внимание, речь.                                                                                          

Материал и оборудование: картинки зимы, рассматривание иллюстраций о безопасности 

на льду.       

Ход занятия: 

1. Воспитатель: Ребята отгадайте загадку: 

Бежала – шумела, 

Заснула – заблестела. 

Воспитатель: Что это? (Река подо льдом)                                                                                                    

2.  Воспитатель: Дети закройте глаза и представьте как выглядит река в начале зимы. 

(Дети: она замерзла, покрыта льдом). 

Воспитатель: Можно ли ходить по тонкому льду? 

Какой лед в начале зимы (тонкий или толстый)? (Ответы детей). 

Воспитатель: А какая опасность может предостерегать нас в это время на реке или озере?  

(Дети: можно провалиться под лед). 

Воспитатель: правильно ребята. 

С наступлением холодов замерзают водоемы и резко возрастает число нечастных случаев. Потому 

что лед не прочен, опасен. Днем быстро нагреваясь от солнца лед становится пористым и очень слабым, 

хотя сохраняет достаточную толщину. 

3. Воспитатель: Ребята сейчас мы с вами поиграем в игру «Да или нет».     

- Можно ходить купаться на водоём без сопровождения взрослых?   

-  Можно одному ходить на замерзшие пруды и реки?    

- Нельзя передвигаться по льду реки во время оттепели?                                                                          

- Нужно звать на помощь, если лед затрещал под ногами и провалился, и ты оказался в 

полынье?  

4. А сейчас мы с вами закрепим правила поведения на льду:                                          

 - нельзя выходить на лед без разрешения взрослых,                                                               

 - нельзя играть на льду,                                                                                                         

 - нельзя играть на покатом берегу реки. 

Воспитатель: молодцы ребята. Вы запомнили правила безопасного поведения на льду? 

Дети: да. 



Воспитатель: И в заключении нашей с вами беседы, мы посмотрим фрагмент 

мультфильма «Смешарики» (серия «На тонком льду…» и обсуждение увиденного. 
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